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Ata da 59º (Quinquagésima Nona) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 

2021-2024 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (02/12/2021), às 19h40m, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 

Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 

Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 

Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores 
e a leitura da Ata da 57º (Quinquagésima Sétima) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos 

vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição 

dos senhores vereadores. Projeto de Resolução nº 002/2021: “Dispde sobre a concessão de didrias aos 

Vereadores e servidores da Camara Municipal ; Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2021: “Dispõe sobre 

a aprovagdo das contas do Prefeito Municipal de Pinhdo/SE, relativas ao exercicio financeiro de 2001, ¢ 

da outras providéncias”; Projeto de Lei nº 018/2021: “Dispoe sobre reestruturagdo das Funções 

Gratificadas da Câmara Municipal de Pinhdo e dá outras providéncias”; Moção de Pesar nº 

020/2021: “Externa pesar pelo falecimento da Sr. Maria Léda dos Santos Fonseca”; Indicagio nº 

056/2021: “Indico ao Poder Executivo junto a Secretaria responsdvel que deixe disponivel no Cemitério 

Municipal, materiais de constru¢do, como: areia, blocos, cimentos, entre outros, para a execugdo das pequenas 

obras de fechamento das sepulturas ”, O Presidente encaminhou as matérias para Ordem do Dia. Não havendo 

oradores para o expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA - Projeto de 

Resolugdo n° 002/2021: Parecer da Comissdo de Justiga, Educação, Saude e Assisténcia Social: Parecer 

por escrito e favoravel. Parecer da Comissão de Fiscalizagdo Contabil, Financeira e Orgamentéria: Parecer 
por escrito e favorável. Em primeira discussdo e votação- Projeto de Resolugdo nº 002/2021- Aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Decreto Legislativo n® 001/2021: Parecer da 
Comissdo de Justiga, Educagdo, Saude e Assisténcia Social: Parecer por escrito e favoravel. Parecer da 
Comissdo de Fiscalizagdo Contábil, Financeira e Orçamentária: Parecer por escrito e favoravel. Em 
primeira discussdo e votação - Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2021 — Aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. O vereador Heraldo Oliveira Chagas pediu visto no Projeto de 
Lei nº 018/2021. Consequentemente, em primeira e única discussdo e votação - Moção de Pesar n® 
02072021 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussio e votação 
- Indicação nº 056/2021- Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, o qual externou condolências à família 
de Dona Lêda, na sequência falou da gratidão pelos dias chuvosos e por parte dos reservatórios naturais 
estarem com sua capacidade completa, além de facilitar a Gestão no abastecimento de água na região. 
Elson Fernande também se solidarizou-se à família da homenageada e comentou sobre o legado deixado 
pela própria, principalmente a toda comunidade do Pov. Lagoas e a quem visitava aquela localidade e a 
sua residéncia. Fabiano prestou condolências à família de Dona Lêda, falou do aprendizado que obteve no 
Congresso para parlamentares, o qual adquiriu conhecimentos e outro olhar para as questões que envolve 
o trabalho de vereadores e administradores. Heraldo Chagas lamentou pelo falecimento da homenageada, 
explanando sobre a recepção que a mesma oferecia aos que visitavam o Povoado que residia. Heraldo falou 
dos transtornos que as chuvas causaram nos últimos dias em algumas ruas do município e relembrou dos 

problemas os quais já havia frisado em plenário algumas e pediu novamente prioridade principalmente nos 

Conjuntos Josefa Vilma e Bairro 25 de Novembro. O vereador explanou sobre o Congresso o qual 

participou junto aos colegas da Casa Fabiano Batista e José Allysson Bispo e demais parlamentares de 

outros municípios circunvizinhos, onde foram atrás de conhecimentos embasados em leis, visando
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defender melhor os interesses da sociedade. José Allyson Bispo agradeceu ao Presidente Rogério por 

encaminha-los para o Congresso independentemente de lado partidario, se disse feliz pelo aprendizado no 

evento, e fez a leitura do relatorio do Curso sobre Governanga Publica e os temas abordados no seminario. 

Klebson agradeceu pela aprovação das matérias de sua autoria. Rogério prestou sentimentos a familia de 

Dona Léda, e falou diretamente aos vereadores que se deslocaram ao Congresso no Estado de Alagoas, 

que tudo ocorreu dentro da legalidade e que a muito tempo que os parlamentares não se faziam presenga 

em evento deste tipo principalmente depois da Pandemia. Não havendo oradores, o Presidente declarou 

encerrada a presente sessdo, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, Cimara Municipal de 

Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 02 de dezembro de 2021. 

y o S 
Rogério Santos da Silva 

Presidente 

Fabiano Batista dos Santos 
2° Secretario 


